

巴基斯坦

一酒店发生爆炸袭击

已致 18 人死亡 无中国人伤亡

新华网北京 6 月 10 日电 综合新华社驻外记者报道:巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦的一家五星级酒店当地时间 9 日晚发生一起爆炸袭击事件,目前死亡人数已升至 18 人,另有约 70 人受伤。由于包括联合国工作人员在内的不少外籍人士当时身处酒店内,袭击造成多名外籍人士伤亡。据中国驻巴基斯坦大使馆说,没有中国人在爆炸事件中伤亡。

联合国在巴基斯坦首都伊斯兰堡的一个新闻中心 10 日发表声明证实,一名联合国难民民事务高级专员公署和一名联合国儿童基金会的官员在爆炸中身亡,另有 4 名联合国工作人员受伤。联合国驻巴基斯坦新闻官伊什拉特·里兹维在接受记者电话采访时说,联合国在白沙瓦的机构 10 日都已关门,目前首要任务是保障工作人员的安全。他说,联合国机构在西北边境省的工作是帮助那些流离失所的人们,将来工作还会继续。

巴安全部队官员说,几名武装人员 9 日晚驾驶一辆载有炸药的卡车驶向当地的珍珠大陆酒店。尽管酒店外有武装保安把守,但武装人员一边开枪一边突破保安拦截,并在卡车冲到酒店大厅门口时引爆车上炸药。目击者说,卡车内当时有 3 名武装人员,爆炸炸坏了酒店大堂和一楼,



酒店外 40 多辆汽车被炸毁,其中有挂着联合国牌照的车辆。

警方随后赶到爆炸现场,并封锁了酒店周边地区。救援人员说,伤者中有外国人。当地电视台播放的画面显示,爆炸现场一片混乱,一些伤者被救援人员用担架抬出,酒店大楼受到了严重损毁。当地警方估计,武装人员在袭击中使用了大约 500 公斤炸药,爆炸产生的破坏力相当大,除珍珠大陆酒店外,附近省议会和白沙瓦高等法院大楼的玻璃被震碎。

袭击发生后,巴基斯坦总统扎尔达里和总理吉拉尼分别发表声明,对这起事件表示强烈谴责,并要求当地有关部门尽全力救治受伤人员。联合国秘书长潘基文 9 日发表声明,强烈谴责当天发生的这起爆炸袭击事件。潘基文在声明中说,他为爆炸袭击事件造成大量人员伤亡感到悲伤。

目前还没有任何组织或个人声称对这起袭击事件负责。

相关链接

巴基斯坦境内今年爆炸

袭击事件频繁发生。

●3月27日,西北部地区一座清真寺发生自杀式爆炸袭击事件,至少 50 人死亡、100 多人受伤。

●3月30日,拉合尔一警察培训中心遭不明身份武装分子袭击,至少 25 人死亡、95 人受伤。

●5月27日,拉合尔一座警察办公楼遭自杀式爆炸袭击,逾百人伤亡。

●6月5日,西北边境省上迪尔地区一座清真寺遭自杀式爆炸袭击,30 多人死亡,约 70 人受伤。

安理会五常和日韩就朝鲜核试验问题决议草案达成一致

新华社联合国 6 月 10 日电(记者 顾震球 白洁)联合国一位不愿透露姓名的外交官 10 日对新华社记者说,联合国安理会五个常任理事国以及日本、韩国的代表当天已经就安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案达成一致。

这位外交官说,安理会 15 个理事国的代表将于美国东部时间 10 日 11 时举行闭门磋商,讨论这 7 个国家

达成一致的决议草案。他说,安理会对该决议草案的表决最快会在 11 日举行。

据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜 5 月 25 日成功进行了一次地下核试验,目的是加强朝鲜的自卫核遏制能力。安理会 15 个理事国举行紧急磋商后一致认为,朝鲜的这次核试验违反了安理会 2006 年通过的第 1718 号决议,安理会对此表示“强烈反对和谴责”。

印度 15 岁女孩身高不足 60 厘米



中新网 6 月 10 日电 据英国媒体报道,印度中部

那格浦尔市一名 15 岁女孩因其身高成了当地的名人,她不足 60 厘米,仅为其 2 岁小侄子的一半。

这名叫 Jyoti 的女孩近日接受了电视采访,表示梦想成为一个演员。她在学校的桌椅、上学用的书包都是“迷你型”的,与同学相比,她就像一个洋娃娃。但她表示:“我很骄傲我是最小的女孩,我喜欢因此受到关注。”据悉,当地很多人还把她奉为转世的女神。

英国 两岁小女孩智商高达 160

中新网 6 月 10 日电 据英国《每日邮报》报道,英国两岁女孩卡里娜·奥凯莱的智商高达 160,和霍金的智商相同。如今她已是高智商协会会员组成的门萨协会的成员之一。

据悉,同龄儿童中智商如此之高的人只占 0.03%,

她的智力不亚于四五岁的孩子。专家称,她的想象力尤其丰富,有文字天赋。

专家在测试其想象力时,就问她:“你的眼睛是干什么的?”她回答道:“睡觉的时候就闭上眼睛。”此外,她还表示,“还可以把隐形眼镜放里面”。

美国 “怀孕男”又产下一男婴

新华社北京 6 月 10 日专电 美国“怀孕男”托马斯·贝蒂去年通过人工授精生下一女婴创造“历史”后,现在又产下一男婴。

美国广播公司报道说,贝蒂 9 日产下一个男婴。报道还说,贝蒂是自然分娩产下男婴的。

贝蒂去年接受美国脱口秀女王奥普拉·温弗里电视

访谈讨论其怀孕问题后,被媒体称为“怀孕男”。

现年 35 岁的贝蒂本是女性。8 年前通过变性手术,变成法律意义上的男性,并与女友南希结婚。因为南希没有生育能力,贝蒂在变性时保留了女性生殖器官,只做了胸部整形,日常靠注射激素维持男性特征,以期有朝一日能替妻子怀孕生子。

世卫组织表示 将很快宣布 流感大流行

新华社日内瓦 6 月 9 日电(记者 刘国远 杨伶)世界卫生组织助理总干事福田敬二 9 日表示,世卫组织“已非常接近于”宣布流感大流行的到来。目前该组织在做的重要工作之一是确保各方对流感大流行有正确的理解,防止在宣布流感大流行之后造成过度恐慌。

福田在日内瓦举行的记者招待会上说,过去几天的甲型 H1N1 流感形势发展很快,“我们确实非常接近于断定或者说非常接近于宣布我们已经处于流感大流行当中”。

福田特别提到澳大利亚疫情的发展。目前澳大利亚通报的确诊病例已增至 1000 多例,而且可能已经出现病毒的群体性传播。按照世卫组织目前的流感大流行警告系统,当前病毒被确认在北美地区之外出现持续的群体性传播时,警告级别就应升至最高级,即 6 级,也就是宣布流感大流行到来。

据世卫组织提供的最新数字,目前甲型 H1N1 流感病毒已扩散到 73 个国家和地区,共有 26563 个确诊病例,其中 140 人死亡。

法航空难

巴西军方共打捞上 41 具遗体

新华社巴西利亚 6 月 9 日电(记者 赵焱)巴西海军和空军 9 日晚在巴西东北部城市累西腓举行新闻发布会,宣布到目前为止搜救队共打捞上来 41 具法航失事客机遇难者遗体。

巴西空军发言人卡多佐说,第一批打捞上来的 16 具遗体已经在当日下午被运到累西腓,另外 25 具遗体储存在巴西海军的“波希西奥”号军舰上,这艘军舰将在 11 日到达诺罗尼亚

岛。

★卫星云图显示 失事客机遇 罕见风暴天气

据巴西媒体 9 日报道,欧洲气象卫星组织的卫星图像显示,法航失事客机曾在大西洋上空遇到温度低至零下 83 摄氏度的厚厚的风暴云团,在卫星捕捉到云

团图像的 14 分钟后,法航客机发出了最后一次自动故障信息。

图像数据是由 ME-TEOSAT-9 卫星在巴西时间 5 月 31 日 23 时获得的,巴西阿拉戈阿州联邦大学气象站对其进行了分析。该气象站的气象学家乌姆贝尔托·巴尔博萨说,这些图像表明当时的天气条件非常罕见,因此分析认为飞机失事是由反常的天气条件造成的。

首家中国信誉示范医疗科研单位 中医中药治疗银屑病有特效

银屑病俗称牛皮癣,是医学顽症,但并非不治之症。发病原因是环境、病灶、情绪等因素造成机体免疫能力下降,导致皮肤微循环障碍,从而使体内应代谢的内毒素积聚于皮肤而产生病变组织现象。本院专业从事中医中药治疗银屑病,具有 30 年中医中药内治银屑病的临床与实践经验,独家采用纯天然中药制剂“七仙消银丸”治疗银屑病。该药具有温阳强肾、活血化痰、解表消斑之功效,能够提高机体免疫能力,增强皮肤微循环通透性,消除病变组织,从而达到治疗的目的。院长荆夏敏被山西省人民政府授予山西省优秀科技工作者、山西省劳动模范,被国际 ASSTH/IOM 医学科学学部委员会接收为专家委员。本院备有《银屑病理论与实践》一书,请来电话索取,以便了解就医。本院环境优雅、医术独特,欢迎住院诊治,三周显效,九周痊愈。



中医银屑病专家 荆夏敏

愿“七仙消银丸”为您消除皮肤上的痛苦、精神上的烦恼、情绪上的抑郁,还您人生应有的风采。

山西七仙银屑病研究院运城夏敏银屑病专科医院

地址:山西省临猗县南环路 80 号

电话:0359-4036417 4036418

0395-4036515 4036516

http://www.qxanzy.com

E-mail:china@qxanzy.com

以色列一妇女 百万美元误当垃圾扔掉

新华社耶路撒冷 6 月 10 日专电(记者 马晓燕 邓玉山)据以色列媒体 10 日报道,以色列南部城市特拉维夫一名妇女不慎将一个藏有 100 万美元的旧床垫扔掉,目前正在垃圾填埋场疯狂寻找。

据以色列军方电台报道,这位名叫阿娜特的妇女 8 日给年迈的母亲购置了一个新床垫,随后将家中的旧床垫扔掉。但她万万没想到,旧床垫里藏着母亲毕生的积

蓄——100 万美元。

当阿娜特得知真相时,床垫已经被清洁工运到垃圾填埋场。她立即前往当地的 3 个垃圾场,在数千吨垃圾之间开始了疯狂的“寻宝”。

垃圾场经理伊扎克·波尔巴告诉军方电台,他的工作人员正在帮助阿娜特搜寻旧床垫,并加强了戒备。但阿娜特似乎“完全绝望了”。由于每天运到这个填埋场的生活垃圾多达 2500 吨,寻找一个旧床垫犹如海底捞针。